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PROTOKOLL EXTRA FÖRBUNDSMÖTE SVENSKA CRICKETFÖRBUNDET 2022-11-19 

 

Tid och plats 
Lördagen den 19 november 2022 kl 14:00 på Folkets Hus, Umeå. 

 

Mötets öppnande 
Svenska Cricketförbundets Generalsekreterare, Monica Söderberg, hälsade på Förbundsstyrelsens 
vägnar alla välkomna, tackade närvarande föreningar för att de har tagit sig tid att komma, betonade 
vikten av det demokratiska arbetet inom förbundet och förklarade det extra förbundsmötet öppnat.  

  

1. Fastställande av röstlängd  
På grundval av den utav styrelsen upprättade röstlängden rapporterade Monica Söderberg, 
registrator och fullmaktsmottagare, 11 närvarande föreningar och 33 ombud med godkända 
fullmakter motsvarande 44 röster.  

Mötet beslutade 
att fastställa röstlängden. 

  

2. Val av mötesordförande 
Valberedningens ordförande Prabakaran Rajasekaran (härefter Valberedningen) föreslog 
Länsidrottschef Niclas Bromark från RF-SISU Västerbotten till mötesordförande. Tariq Zuwak, 
Huddinge CC, föreslog jurist Måns Rasmusson, Umeå, till mötesordförande. 

Mötet beslutade 
att välja Måns Rasmusson till mötesordförande. 

 

3. Val av protokollssekreterare  
Valberedningen föreslog Monica Söderberg till protokollssekreterare.  

Mötet beslutade 
att välja Monica Söderberg till protokollssekreterare. 

 

4. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll 
Valberedningen hade inget förslag. Tariq Zuwak, Huddinge CC, föreslog Farhad Momand & Rashid 
Khan som protokolljusterare. 

Mötet beslutade 
att välja Farhad Momand & Rashid Khan till protokolljusterare. 

 

5. Val av rösträknare  
Valberedningen hade inget förslag. Manuj Jadvest, företrädande Stockholms Titans, föreslog Ashiq 
Hussain och Maqsood Khawaja som rösträknare. 

Mötet beslutade 
att välja Ashiq Hussain och Maqsood Khawaja som rösträknare. 
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6. Fråga om kallelse till mötet har skett i den ordning 3 kap. 8§ föreskriver 
Generalsekreterare Monica Söderberg redogjorde för de tillfällen då Förbundskansliet skickat kallelse 
till medlemsföreningarna samt publicerat på förbundets hemsida. 

Mötet beslutade 
att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst. 

 

7. Fastställande av föredragningslista för mötet 
Ordförande presenterade föredragningslistan och erinrar om att stadgarna föreskriver att endast i 
föredragningslistan upptagna ärenden får avgöras. 

Mötet beslutade 
att fastställa föredragningslistan. 

 

8. Behandling enligt begäran 4 september 2022 om extra förbundsmöte 

 

a. Entledigande av ledamöterna i sittande styrelse 
Ordförande erinrade om innebörden av ett entledigande och efterhörde om mötet ville diskutera 
begäran om entledigande men mötet avböjde. 

Mötet beslutade genom bifallsrop (acklamation) 
att entlediga ledamöterna i sittande styrelse. 

 

b. Val av ledamöter till interimsstyrelse för perioden fram till 2023 års Förbundsmöte 
Valberedningen presenterade sitt arbete; refererade till tidigare utskick till medlemmarna (bilagt till 
protokollet men föredrogs inte) som redovisade att 3 av 9 nominerade inte inkommit med de 
uppgifter som krävs för att pröva frågan om valbarhet alternativt har underlag som visar att de inte 
är valbara, angav att det inför mötet inkommit ytterligare underlag och att det därefter endast är 2 
nominerade som inte är valbara. Dessa är Tariq Zuwak, Huddinge CC, och Ahsan Ashfaq, Halmstad 
Cricket Club. 

Valberedningen föreslog till ledamöter Lina Berglind, Karlskrona Zalmi Cricketförening, Sanjay Kumar, 
Indiska CC & Kulturförening, Sneha Sengupta, Trident Sportsclub, Tripty Karwal, Seaside CC, och 
Ashish Ranjan, Trident Sportsclub. Valberedningen gav inget förslag till ordförande. 

Tariq Zuwak, Huddinge CC, föreslog sig själv som ordförande och gav en förklaring till sitt 
belastningsregister. Muhammad Atiqur Rahman, Borås CC, föreslog sig själv som ledamot. Även 
Ahsan Ashfaq, Halmstad CC, föreslog sig själv som ledamot.  

Ordföranden konstaterade att det finns 1 förslag till ordförande samt 7 förslag till övriga ledamöter 
och ajournerade mötet för att konsultera stadgar och rådgöra med mötets sekreterare. 

Efter återupptagande av mötet föreslog Tariq Zuwak, Huddinge CC, till ledamöter, utöver ordförande, 
Lina Berglind, Karlskrona Zalmi Cricketförening, Sanjay Kumar, Indiska CC & Kulturförening, Sneha 
Sengupta, Trident Sportsclub, Tripty Karwal, Seaside CC, Muhammad Atiqur Rahman, Borås CC och 
Ahsan Ashfaq, Halmstad Cricket Club. 

 

Muhammad Atiqur Rahman, Borås CC, och Ahsan Ashfaq, Halmstad CC, återkallade sina förslag. 
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Ordföranden konstaterade att det finns 1 förslag till ordförande och 2 förslag till övriga ledamöter 
och delade upp styrelsevalet; ett för ordförande och ett för de två förslagen till övriga ledamöter.  

Mötet beslutade genom bifallsrop (acklamation) 
att välja Tariq Zuwak till ordförande för perioden till Förbundsmötet 2023. 

Mötet beslutade genom bifallsrop (acklamation) 
att välja Tariq Zuwaks förslag till övriga ledamöter så att Lina Berglind, Karlskrona 
Zalmi Cricketförening, Sanjay Kumar, Indiska CC & Kulturförening, Sneha Sengupta, 
Trident Sportsclub, Tripty Karwal, Seaside CC, Muhammad Atiqur Rahman, Borås CC 
och Ahsan Ashfaq, Halmstad Cricket Club, väljs till styrelseledamöter för perioden till 
Förbundsmötet 2023. 

 

c. Fyllnadsval till Valberedningen  
Valberedningen redogjorde för att 2 ledamöter har lämnat sitt uppdrag och behöver ersättas fram till 
ordinarie årsmöte 2023. Ashiq Hussain föreslog Manuj Jadvest, Seaside, och Samina Kausar, Hisingen 
CC. 

Mötet beslutade genom bifallsrop (acklamation) 
att välja Manuj Jadvest och Samina Kausar till ledamöter i Valberedningen för 
perioden till Förbundsmötet 2023. 

 

9. Mötets avslutande   
Ordföranden avslutade mötet och tackade deltagarna för att de kommit just till Umeå. 

 

 

Vid protokollet   Mötesordförande 

 

______________________   _______________________ 
Monica Söderberg   Måns Rasmusson 

 

 

Justeras    Justeras 

 

______________________   _______________________ 
Farhad Momand   Rashid Khan 
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